

韩拟对朝部署新型巡航导弹 最大射程1500公里，性能堪比美国“战斧”式巡航导弹

新华社7月17日专电 韩国一名国防部官员17日说，韩国已自行研制出最大射程为1500公里的新型巡航导弹，打算今年下半年沿朝鲜半岛南北军事分界线部署。

这名不愿公开姓名的国防部官员告诉韩国联社通讯社记者，“玄武—3C”型地对地巡航导弹由国防科学研究所2008年开始研发，“已成功批量生产”。

“玄武—3C”型长6米，直径53厘米至60厘米，重1.5吨，采用飞机用喷气式发动机，速度在1马赫以下，弹头重约450公斤，精确度误差为1米至2米。韩国《朝鲜日报》称“玄武—3C”性能堪比美国战术型“战斧”式巡航导弹。

另据当天发行的最新一期韩国刊物《月刊朝鲜》报道，军方相关负责人说，部署在南北军事分界线

中段韩方一侧的一支部队已经列装100多枚“玄武—3C”型巡航导弹，射程范围覆盖朝鲜“芦洞”导弹基地等主要军事设施。

韩国军队先前实战部署两种“玄武—3”系列巡航导弹，分别为“玄武—3A”，最大射程500公里；“玄武—3B”，最大射程1000公里。

韩联社报道，韩国先前受一项

由美国主导的规定限制，自行研发导弹射程不能超过300公里，弹头重量不能超过500公斤。但根据美韩达成的一项协议，美国允许韩国研发射程不受限制的巡航导弹，但弹头重量仍不得超过500公斤。

韩国军方相关负责人称，“玄武—3C”型巡航导弹投入实战部署后，应能克服“在导弹上对朝鲜的劣势”。

利比亚援助物资进入加沙

7月18日，装载着利比亚援助物资的卡车通过拉法口岸进入加沙。

当地时间7月15日，原定驶往加沙地带的利比亚“希望号”救援船遭以色列军方阻拦后在埃及阿里什港卸下货物。据悉，这批货物共有2000吨，包括食品、药品和建筑材料等。它们此后将通过陆路运往加沙。 (新华社/法新)



美国务院前官员当古巴间谍30年 自称与古巴革命者有着共同的理念和梦想



迈尔斯夫妇

据新华社7月17日电 美国间谍案风波再起。华盛顿一家法庭16日判处美国国务院一名退休官员终身监禁，判处他的妻子81个月监禁。

夫妻二人现已年过七旬，去年在华盛顿被捕，涉嫌向古巴提供情报近30年。

沃尔特·肯德尔·迈尔斯73岁，2007年从国务院退休。他的妻子格温多林·迈尔斯72岁，曾在华盛顿一家银行任分析师。两人为美国人，非古巴裔或古巴籍。

在法庭上，两人对自己向古巴提供情报的指控供认不讳。

“因为信仰……我们信仰古巴革命者的理想和梦想，我们的最高目标是帮助古巴人民保卫革命成果，我们与古巴革命者有着共同的理念和梦想。”迈尔斯说。

迈尔斯说，美古关系长期以来充斥着敌对和误解。他认为，美国人忽视了古巴人民的感受，他希望能够通过自己的行动，“帮助古巴人减少对美国的恐惧”。

听完两人陈述，法官沃尔顿当

庭宣布，迈尔斯夫妻二人叛国罪名成立，案发后不但毫无悔意，还引以为荣，所以给予重判。

法官当庭宣布，判决迈尔斯终身监禁，格温多林因协助丈夫从事间谍活动被判81个月监禁。“这是你们为美国付出的代价。”沃尔顿宣判后说。格温多林身体状况不好，有心脏病和多处轻度中风后遗症，因此获得相对轻判。

两人去年6月4日在首都华盛顿落网，扮演古巴特工引诱他俩上钩的是联邦调查局探员。

一周国际新闻回眸

漏油灾难告一段落 网购新娘哭笑不得

□郭宁康

上周，英国石油公司宣布，成功更换全新的控油罩后，已泄漏了快3个月的墨西哥湾漏油油井终于被暂时堵住了，这一消息令许多人欣喜。早一秒堵上油井口，居民和动物就少受一次摧残。

漏油事件发生后，奥巴马数度赶赴现场督战，如今他总算可以松口气了。上周还有一件事令奥巴马开心，那就是美国国会通过了“大萧条以来最严厉的金融监管法案”，只待他大笔一签就可颁布实施。就在法案通过的当天，华尔街巨头高盛集团承认对客户进行了误导性和不完整的信息披露，并支

付5.5亿美元罚款以了结官司。

分析人士说，金融危机的爆发有其深层次的原因，那就是由西方国家主导的国际金融体系存在根本性弊端，这种情况如果得不到根本改变，危机就不会远去。

而在太平洋那头，日本首相菅直人不免有些郁闷：民主党在国会参议院选举中失利，自民党等在野党占据了超过半数的议席。虽然现在他还不用担心下台，但参议院有权否决众议院批准的议案，今后他的施政将面临更多的反对因素。

近来国际舞台上总有一些身怀谜团的人物出现，俄罗斯美女间谍刚刚“隐去”，上周又有一个伊朗“核专家”登台了。在沙特失踪一年

多后，伊朗科学家阿米里突然乘飞机回到了祖国，他说自己只是一名“普通研究人员”，不是核物理学家，并披露自己被特工绑架至美国，随即成为美国与伊朗进行核心战棋子的遭遇。然而，从美国中央情报局传出的消息是，阿里米向中情局提供了重要情报，并得到了500多万美元报酬。咳，事情一扯上中情局，真相就总是扑朔迷离。

在乌干达首都坎帕拉，兴奋的球迷们聚集在一起，正通过大屏幕收看世界杯决赛……突然，炸弹声在人群中响起，造成74人死亡。不管是谁，无论出于什么原因，都不能拿无辜球迷的生命来说事儿，这样做太卑鄙了。

互联网给人们带来了很多便利，也制造了很多笑料。这不，英国老汉欧文斯就遇上了“网购新娘”陷阱：妻子去世后，他通过一家俄罗斯网络婚介公司，在网上认识了一名性感的俄罗斯美女坦娅，然而在支付了一大笔婚介费用后，飞到他身边的竟是一名身材发胖、至少有50多岁的俄罗斯妇女。

婚姻就像围城，城外的人想进去，城里的人想出来。正在招募“岛民”的英国苏格兰西海岸的穆克岛也成了一座围城——小岛上的人们因为生活不便逐渐搬离，却有越来越多的都市人向往这个“世外桃源”。这，就是现代社会带给人们的困扰。

■图说天下



伊发生自杀式炸弹袭击

7月18日，在伊拉克首都巴格达，一名被炸弹袭击的受伤者抵达医院接受治疗。

巴格达市郊当日早晨发生一起针对逊尼派武装人员的自杀式炸弹袭击，目前已造成43人死亡，40人受伤。 (新华社/法新)



澳大选“重用”章鱼

澳大利亚总理朱莉娅·吉拉德17日宣布，定于8月21日举行联邦议会选举。今后5个星期，执政党工党与反对派阵营将角逐权力中心。

澳大利亚媒体则从南非世界杯足球赛期间走红的章鱼“保罗”那里获得灵感，请它的同类出马预测议会选举结果。《悉尼先驱晨报》17日报道，这家媒体选取的章鱼“卡桑德拉”预测，吉拉德领衔的工党将赢得选举。“‘卡桑德拉’显然青睐朱莉娅·吉拉德，”报道说，“尽管是独居动物，但它用长长的须缠住总理的照片。”但水生动物专家罗布·哈考特说，章鱼易“情绪化”，随时可能改变喜好。 (新华社发)



玩具总动员

7月18日，《玩具总动员》中的卡通人物吸引了参观“2010东京国际玩具展”的小观众。当日，为期4天的“2010东京国际玩具展”在日本首都东京国际展览中心落下帷幕。本次展览展出了36000多件最新玩具，共有来自日本国内外的130多家企业参展。 (新华社发)



爱沙尼亚啤酒节闭幕

7月17日，爱沙尼亚第16届啤酒节在塔林闭幕，持续4天的本届啤酒节规模为历届之最。这是人们在距离地面40米的酒吧品尝啤酒。 (新华社发)